

单排货车“火”了 一车嫁妆毁了



□见习记者 王文斌 / 文 记者 张晓理 / 图

昨日下午，一辆单排货车行至开元大道与瀛洲路交叉口时忽然着火，车厢里装的嫁妆全部被毁。

昨日16时许，记者在现场看到，大火刚被扑灭，路面上满是水迹，一片狼藉。一辆银灰色微型单排货车停在开元大道路中央，距离开元大道与瀛洲路交叉口约20米。货车驾驶室右侧车门大开，驾驶室内，只留下乌黑一片。车厢内，彩电、空调、洗衣机被烧得只剩下框架。车后约10米处，一台冰箱躺在地上，同样被烧得面目全非。

据货车司机介绍，他的车刚买3个月。8日朋友结婚，他提前去帮忙拉嫁妆。当时，车厢内放有彩电、空调、洗衣机、冰箱和12条新被子。新娘家与新郎家相距不远，他只需将嫁妆从龙丰小区



司机讲述着火经过。

拉到龙祥小区即可。但就在这短短的路途中，火莫名其妙地着了起来。

新郎首先发现货车开始冒烟，于是，他们急忙停车，取出车上的灭火器开始灭火。可由于当天风力较大，火势瞬间变得无法控制。他们将焚烧殆尽的冰箱“抢”了出来，再次上前时，大火和浓烟已经让他们无法靠近了。

路过的出租车司机张先生说，当时该车冒起的黑色浓烟足有五

(王先生获线索奖 50元券)
(相关视频见洛阳网)

客车失控连撞两车 多人受伤，一女乘客不幸身亡

□记者 黄长明 张晓理 文 / 图

昨日19时许，王城大道龙门西山段凤翔山庄前，发生撞车事故，造成人员伤亡。

事故发生路段是个长坡。据目击者讲，一辆从市区开往嵩县的长途客车(豫C66253)自北向南下坡时突然失控，撞开道路中间的隔离栏，逆向冲入东侧车道，先是撞翻了一辆从伊川开往市区

的中型客车(豫CN8073)，接着又撞了一辆卡车(豫CRP638)的前部，转了几圈后才停下。中型客车上的乘客说，车内当时有10多名乘客，一名坐在后排的女乘客被甩出车外。

在现场处理事故的交警说，被甩出车外的女乘客已经死亡，还有一些伤者已被送往医院。

(高先生获线索奖 50元券)
(相关视频见洛阳网)



车祸现场。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

